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1. 2(x2+i2j—(x—lj—14=o
X X
1
Let y=x——
X
2 1 .2
X+—=y+2
X
2(y* +2)—y—14=0
2y —y-10=0
(2y=5)(y+2)=0
A 5
y 5 @) y=-—
1
X——=-2
x 1.3
X 42x-1=0 x 2
__2i\/§ 2x"=5x-2=0
x=—2 5++/41
X =
x=—1+2 4

2. Bx+1-+2-x=+2x-1

XZ—E 8w x <2 X2—

2

leSZ

O®n [Be®s’

Bx+D)+(2-x)-2{Bx+1)(2-x) =2x-1
2=Bx+1)(2-x)

4=0Cx+D)(2-x)

3x*—5x+2=0

Bx-2)(x-1)=0
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x—z )
—3 e®» 1
x=18® L.H.S = J4a-J1=2-1=1
RHS = J1=1
L.H.S = R.H.S
2 HBo2_ L
X = 3 5O R.H.S = \/5 \/g
1
L.H.S = ﬁ
R.H.S = LHS
2
5253253 ng o®»] 1

3. log, (xyz) =log, x +log, y°

_ log, x N log, ¥
log,9 log,9
_ log, x N 2log, y
2 2

1
= Elog3 x+log, y

log;x=a ecew ¢ log,y=>0 ece ¢ wemy.

log, (9= Lavp=]
a+2b=1——(1)

log, x.log, y =-3 ab=-3 ()

1) @ (2) =3

b(1-2b)=-3

2b°-b-3=0

(2b-3)(b+1)=0

3
2
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4. f(x)=3x"+A4Ax* -4x+B

f(_zj:_§+4_A+§+B:0
9 3

3 9
44+9B=-16 (1)
f()=-3+4+4+B=2
A+B=1 )

1) w0 )8 A=5, B = _4
3% +5x7 —4x—4=0Cx+2)(x* +x-2)

=CBx+2)(x+2)(x-1)

5. f(x)=x"+hx’ + gx* —16x—12

f(=D)=1-h+g+16-12=0

h—g=5 (D
fH=1+h+g-16-12=-24
h+g=3 2)

1) »Q2) =5 h=4, g=_1

f(x)=x"+4x —x* —16x-12
f(2)=16+32-4-32-12=0
(x=2) am f(x) 8 eowmasS

f(=)=1-4-1+16-12=0
(x+D) ey f(x) 8 wimas.
xt44x° —x* —16x 12 = (x +1)(x° +3x* —4x—12)

= (x+1)(x=2)(x* +5x+6)
=(x+D)(x-2)(x+2)(x+3)

6. ax’ +bx+c=0
b
a+pf=——, af = <
a a

2
x+2+l:b—
X ac

2
xz—(b——ZJx+1=0
ac

5
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7. X +bx+ca=0, X+cx+ab=0 ©8DHRDE o §Ew o @CE BEDY.
(1)
)

a’+ba+ca=0

a’+ca+ab=0

- @ a=L9.,
(b—c)

a,f o3 (1) Shmed e »®

off =caem a=a ® f=c

a,y om ()8 §c »®

ay=abe» a=a &0 y=>
a+f=-bo»® g+c=-b

f o 7 e dnewns’ ¢} d8e wdmdencs

(x=pAx=y)=0
X =(B+y)x+fy=0
¥ —(b+c)x+bc=0

X +ax+bc=0

8. g(x)=ax’—2x+Ba+2)
X 8 ©330m aowns’ wew g(x) Uz S0
a>0 ©» A<0
a>0 @ 4-4a(3a+2)<0

3¢ +2a-1>0
Ba-1)(a+1)>0
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a<—1 o3 a>§
1
a>0 o»is’ a>§
1
Bese® x:xeR,x>§

1 1,
; 80 g(x) 3

zé[xz —6x+9}

=%(x—3)2

0,3)]

(?;,0)

09. <x+1

x—3

%—(Hl)so

_(x2 —-2x-15)
x-=3

_(x=5)(x+3) <0
x—3|

<0

| | |
(x—5)(x+3)(x=3)> 0(x % 3)

—-3<x<3 ® x25
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10, [1-2x]—|x+2[<2

x<—2 80 1-2x+(x+2)<2
x>1 Beug® o (1)

1
—2§X<5 80 1-2x—-(x+2)<2

—3x-1<2
x2-1
1
Bese® —1§X<5 2)

1
XZE 80 —(1-2x)—(x+2)<2

—1+2x—x-2<2
x<5
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\ (xz _%jlo
' X

e ) (2]

X
— IOCr (_2k)rx2073r
x2 8 eopenmen ©sBe®s 20-3r=2

r==6
18 e C, (=2k)°
x| we@emme 20-3r=-1
r=7
x| ee@enmw C. (=2k)’

lOC6 (_2k)6 — 10C7 (_2k)7

10! 10!
—(=2k)° =———(=2k)
VTR TVET
-

8

13, (1+2x+k*)"

=[1+xQ2+ k)]
=1+ nCx(2+kx) + "C,x* (2 + kx)* + "C,x* (2 + kx)’ +..
x> 8 e : k."C, +4."C,
=nk+2n(n-1)
X8 soenma : 4k."C, +8."C,
— dn(n—Tyk + 201 _13)(” —2)
nk +2n(n—-1)=30 (1)
2n(n -k + 402 ;)(” =D _y ——©@
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14.

15.

—2n(n-2)

3 +2n(n—-1)=30

(1) © edrews’

2n*—n—-45=0
2n+9)(n—-5)=0

n=5, n O» BIceS B’
n=5 @ k=-2

Z=-1+i3
1 3 ( 2. 27rj
=2 ——+i—|=2| cOS—+isin—
2 2 3 3
|Z| =2, 4rg(Z) = %”
2
ZZ:(—1+1\/§) - 2-i23

2+ pz=(-2-i23)+ p(-1-ix3)
= (-2-p)+i(\3p-23)

7’ + pz oo3Dm @85, \/§p_2\/§=0; p=2

Z2+qz=(—2—q)+i(\/§q—2\/§)
M:tans_ﬂ.: 1

—~(q+2) 6 3
qg=4

04 =z =1

OB=|c0s6?+isin6? =1

OACB ©®33500e3:
CoBs Z +Z, Borwens ob.

OA=0BaBs QACB ©@0®wwusS
OD = AB,0OD /4B O ©@=350 @d.
D, 985 Z,-Z, Bowens .
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|Z1 +Zz| =0C = 2cos§

Arg(Z, + 7 ) =§

AB=|Z,-Z |= 2sin§

T 0
Arg(22 _21)25"'5

1z +Z,[ +|z,-2 [
2 2
= (2COSQJ +£2sin€j =4
2 2

. sinx-—sina
16. (a) Im——m———
X—>a x—a

2cos(x+a)j sin al a)J
) 2 2
=lim

x—a Zx(x—a)

=CoSa

(b) siny=x.sin(y+a) (1)

X Bvens’ adnEmeEs’
cos y.ﬂ = x.cos(y+a).d—y+sin(y+a)
dx dx

sin y

(8 = sin(y+a)
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cos y.d—y = M.cos(y+a).j—y+sin(y+ a)
x

dx sin(y+a)

cos y— Sy-cos(yra) \dy _
sin(y+a) |dx

_she 4y v _ =sin(y+a)
sin(y +a) dx

dy _sin *(y+a)

dx sina
. tanx-—sinx
17. (@) hgolT

. sinx(l—cosx
iy X0 c08)
x>0 COS X.X
. sinx l-cosx 1
=lim X X

2
=0 x X cosx

(b)y y=x"Inx
Q =x" l +Inx.nx""
dx X
x—y—x +ninxx"
dx
'y
x.—=x"+n
dx Y
2
.d f+d—y=n.x”_1+n.d—y
dx”  dx dx
2
d +(1_ ) nl
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18.  x=t+Imt y=t—Imt
ﬁzl-l-l Q_ __
dt t dt t

_r+1 il
t t
dy

dy gt _t-1

“@r_at _ "7 1
de dx  t+1 @
dt

)

dx? dx \ dx
_i(d_ijﬂ
di\ dx ) dx
d(r—lj t
= — | X ——
di\t+1) t+1
2
(t+1)°

X+y
[ =
o)) >
dzy_ x+y 8(x+y)
dx (x+y+lj3 (x+y+2)°
2

1 B 1

9 e (1+x)*

_(1+x)2—(1+x2)

(1+sz1+x)2

B 2x
(1+x2)1+x)

1 X BRI 1
£i1+x2il+x)2dx_5 '([1+x2 dx_'[(l+x)2 *
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T 1 T 1

20.  x=2(1+cos’*0)

x—>2,0—>£
2

x—>3,0—>£

ﬁ =—-4cosf.sin @
do
tx=2
I { dx
o V4—x
2
= [/25 0 (4cosd.sin0.40)
2sin
cosd

(—4cosB.sinB)d b

sin @

Il
AN [N R[N e N N [y

2
4cos’ 0dO = 2I(l+cos29)d0
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l
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21. I= Ie“.cos 3xdx, J= Ie“.sin 3xdx ege weng

1= je4x.cos3xdx = e‘”ﬂm —'[ sin3x x de* dx
31 +4J =e* .sin3x (1)
J= je4x.sin3xdx = e4x.(_COS3xj —J(_COSSXJX 4e** dx
3 3
4] +3J =e**.cos3x )

(1) » (2) =3 1=2Lse4"(38in3x+4cos3x)

22. A=(0,12), B=(8,0) N
M = (4,6)
2 A
MC oban ©8mcencs V—06 ZE(X—“)
3y-2x-10=0
Y M
13
C 88y=-1, x=———
2
o B 3
13
C=(-) =

¢d AB —./8> +12% =+/208

6 MC =+/(4+13)> +(6+1)* = ,/%+49

637 364
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23.

24.
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P
5
5 s |
‘2 ‘ Vs |
PN="—"F-=—
Jsooo2 |
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DC8 e&moens x—-2y+k=0.
5
P 80 CDO &8 c®a ¢o E I3k
5
——5+k
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V5 2
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CD8 es®wmcencs x—2y+5=0
BCew AD ebay x—-2y=0 o0and0 coam .
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5
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55
2x—+—+d
22 045
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A
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BE :x+3y=14 F
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25.

G = (274)7 D = (Xano)

AG:GC=2:1
2x0+0:2, 2y0+8:4
2+1 2+1

D =(x,,¥,)=(3,2)

1
BC e8»cenw y—2=§(x—3)
2y-x-1=0

BC:2y—-x-1=0
BE:3y+x-la=0[ B=063)

BC:2y—x-1=0
C=(,))

CF:3x-y-2=0

AB 8 e8mcencs y=3=-1(x-9)
y+x-8=0

AC 8 e@mdencs y=1==-7(x-1)
y+T7x-8=0

S=x"+y’-a’=0

l=xcosa+ysina—p=0

Ao Boom uo n@» Dadmem §9 ¢ wdmdenc
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oces B8k nySa.
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AB oa¥med 8dm®mncs @853

(_xlcosa Asina

Acosa Asina
008 eS| T -

b
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Acosa Asina .
cos sina—p=0

A=2p
20es Datmed e®wdencs

(x2 +y° —az)—2p(xcosa+ysina—p)=o
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26. esices C=(2)) T
P=(42)
gos =4/4+1-4=1

CP=+(4-2F +(2-1F =45
(1) CP>1, Peses S0 805 8808

(1) pr=~CP*-1> =/5-1=2

Bbamed wdomens Yy =mx+¢ oRe BEn
e®ws P4, 2) ©5»1 o (853

2=4m+c
y=mx+(2—-4m)
y—-mx—(2-4m=0

CT =1
1=2m—2+4m|
=1
\/1+m2
2m—1|=~1+m’
2m—-1) =m*+1
4
m=0 or 3
If m=0, C=2
4 10
= — C:——
rm=3 3

3bemdE wdwoen y=2,e 3y—4x+10=0

27. Odmed edwdens x° +y° +2gx+2fy+c=0

esics (—g,—f) @» adw - 1/g2+f2—c

C&80O y adewd a8 O ¢J dadmed adwkd w®im e g

N

\ 4

o8moems x*+1 +2gx+ 2+ 2 =0

a4
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AC?* = AM? + MC?

g2+f2_f2:(%j +f2
2 _ g2 2
g =f 2

£39000-€m 3820w

x2+y2+2(1/f2+%Jx+2fj/+f2=O
, 9
esiem (‘ﬂf "‘Za—f]
[r2,.2 _
Xy =1 +4’ Yo=—f

2

) 9
Xo —Vo :Z
4x, —4y,” =9

(X9, 9)8 0@ 4x* —4y* =9

28.  cos60+cosdf+cos20+1=0 (o0<8<rm)

2¢c0s56.cos@+2cos> =0
2cosB(cos560+cosd)=0
4cos@.cos360.cos20 =0

cos@=0 cos30=0 cos260=0
6’z2n7riz 36’=2n7zi£ 26’:2n7zi£;neZ
2 2 2
2 6 2 6 4" 4
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tan'| = |= B
Let (7j

1 Vs
tanB=7 320 O<B<Z

2tan”" (lj +tan™! (lj
3 7

—24+ B ©® 0<2A+B<%

tan24+tanB —_4 T _
—tan2A4.tan B l—ix

tan(24+ B) = "

T

24+ B =

4
2tan”" l +tan” l _Z
3 7 4
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a b ¢ _ b+c—a
sind sinB sinC sinB+sinC —sin 4

30.

a b+c—a

sin4 sinB+sinC —sin 4
a b+c—a

C B-C . A A
+ cos —2sIn—cos—
2 2 2

. A A .
2sin—cos—  2sin
2 2 (

a b+c—a
. A B-C . A
sin—  cos —sin —
2 2 2
a b+c—a
. A B-C B+C
sin—  cos — oS
2 2 2
a  b+c-a
sin— 2sin—.sin—
a A b+c—a A
COS—=————— COS—
) 2 ) ) 2
sin — 2s8in—.sin—
2 2 2
[B+Cj
y sin 5
2ac0t3:(b+c—a)—
sin —.sin —
2 2

. B C B . C
$in —.c0S — +COoS—.sin —
2 2

2acoté: (b+c—a)
2 sin—.sin —
2 2

2acoté: (b+c—a) cotg—i-cotE
2 2 2




BoGBD OHBHI 9nede® ydvwoGe (B88no! ©ew)

31. Let Z=r(cos@+isin@) forall ,c7*, Z" =r"(cosnf+isinnd).
7 =1++/3i

=Z£l+£z}

2 2

:Z(coszﬂ'sinzj
3 3

¢ §00 yedwvewss,

7" =27 (0057—7[ + isin7—ﬁj
3 3

= 128(cos£+isin£]
3 3
\Zkug
A@@Yz%

32. Let Z=r(cos@+isin@) forall ,cz*, Z" =r"(cosnd+isinnd).
If 7Z=cos@+isin@ then
7> =(cos @ +isin @)’ = (cos36 +isin30)
cos’ @ +3cos’ O(isin @) +3cos (isin B)* + (2sin )’ = cos 36 +isin 30
(cos® @—3cos@sin’ ) +i(3cos’ fsin @ —sin’ ) = cos 36 + isin 30
D302 @208 @1 SBe®s’
cos’ @ —3cos@sin” O = cos 30
cos’ @ —3cosf(1—cos’ B) = cos 36

cos’ @ —3cos@+3cos’ @ =cos30

-.c0s36 =4cos’@—3cosb
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35502 @008 @1 SEe®5,
3cos” @sin @ —sin’ @ = sin 36
3(1—sin’ @)sin @ —sin’ @ =sin 30
sin’ @ —3sin @+ 3sin’ @ = sin 30

-.sin30 =3sin@—4sin® 6

33, y=£2(1-1)

Y _ (=D +(1=1)2t =" +2t -3¢
dx

=32 +2¢
=1(2-3t)
x=t(1-t)

B 2- )=+ (-1).1
dy

=242 +1* +1-2¢

=3t" —4t+1
= (1=1)(1-3¢)
dx 1231
dy  (1-t)(1-3¢)
t=T
dx) o 12-3)
dy (1—1)(1-37)
1
dx 4
—:—:—1
dy _1
4
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S
1
x_i
8
8)/—1:_1
8x—1
8y—1=-8x+1
8y+8x—-2=0
4y+4x-1=0
34. y=x"—-3x
9
=x"-3x+———
Y 4
= E
4 2)
3
j(x —3x)dx
0
_3 2 0
o127
3 2
||
6 6 b S
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(35)

¥ & y=eg*

A
¥ X
3
R= fe"dx
1
=[]
= - =e(e’-1)
3
V= fﬂyzdx
1
3
= fﬂ(ex)zdx
1




BoGBD OHBHI 9nede® ydvwoGe (B88no! ©ew)

B em0ss
1 (@) x*+px+q=0
a+ﬁ:_ps aﬂ:q 1 1
) |a—ﬂ|=2J§ ;+E=4
a+ﬂ:4
afp
-p=4q
(a—p) =(a+p) —4ap
12=p° —4q
p+p-12=0
(p+4)(p-3)=0
p=3
=—4
P 1 } 3
q= q 4
2 aff+2 q+2
iy aet—;= =
B p
ﬂ+£:aﬂ+2:q+2
a a a
X+ px+q=0 (1)
+2
Let y:q_
X
qt2
y

q+2
oe u®ndiamed X edmDO T euge®s’ (1),

2
(Mj +p[q_+2]+q:0
Y y
(q+2)2+p(q+2)y+qy2:0
qy’ +plg+2)y+(g+2) =0
a+— ﬂ+z
B’ o 9C oD e&mdencs

qx2 +p(q+2)x+(q+2)2 =0
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B x> +3x—4
Sx—k

¥ +GB-5y)x+(ky—4)=0
A=(3-5y) —4(ky—4)
=25y —(4k +30)y +25

(b) Let

PO X e A>()
ie 25y —(4k+30)y+25>0
y Bog eowss wep 25y —(4k +30)y +25
(i) 8 sogems > =25>(0 ©»
(i) A, =(4k+30)" —4x25%x25<0
(4k +30)* -50° <0

(4k —20)(4k +80) < 0
(k —5)(k +20) <0

20<k<5
k=-5

(x4 x-)
SO ==

(1) x=0 80 f(x)=—§

(2) y=0 8o 4,1
B) x=-1 oy LuobenixzigaeS

(x+4)(l—lj
_ N X

“4) J@=- 5(1+1j 300, Xy 0
X
— -0, X— -0
(5) x<-4, f(x)<0
—4<x<-I, f(x)>0
-1<x<1, f(x)<0

x > 1, f(x)>0
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7X

4 -1i o 1

02.  f(x)=Ax—(A>=20)x+3=0

A2 =24
a+pf= PE
3
a’,b’=?
a p_a+p _(a+f) ~20f 4
f « afp af 3
22-22Y 3
2’2 _2X7_4
3 "3
e
(22 —2/1)2 — 642
32 T3

3AY —124° +1242 —184% =124°
3AY—124° —184% =0
6r+2=0
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A2 —12<0

(2+243)(2-243) <0
2J3<i<23

-342<21<342
A 8 csbe Bae eoc 3 8.

2n

2n 1
by 2D -3
r=I1

r=n+l ¥

2
o 1
n=l. 808:s LHS =2,(-D ';

r=1

D : e = ¢ o
n=1 20 uBdc® wos .
n=p 20 gBOCs o (8 CODEOEDE DIE.

2p1

Zp(_l)rﬂ % — Z -

r=p+l r

pi 1
n=p+l 80, Z( n™ 1—5+———...——+ -

L Fot— |+ L1
p+l p+2 2p) 2p+1 2p+2
1 1 1 1 1 1

= et —+ - +
p+2 p+3 2p 2p+1 2p+2 p+1
1 1 1 1 1

e t— +
p+2 p+3 2p 2p+1 2p+2

24D

r=p+2 r

O»® n=p+1 e SBICE e 0d.
©BD gHBHD ROLOGO 8md Bud W BAC ©epI GBORE wos @d.
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2r+3 A, B

r(r+1) o or+l

03. ()

_A(r+1)+Br
o+
_(A+Byr+4
- r(r+1)

2r+3=(A+Byr+4
2r+3 3
B

A=3B=-1 G~

2r+3 1
V= X —
r(r+l) 3

b
r+1

1
I/” = r—1

r3
Ur = Vr B Vr+l
U, V=V,
Uy =V, =V,
Uy =V =V,
un—l = vn—l _Vn
un = vn _V;Hl
n
QU =V =V,

11
n—»>aq 8 ——.—0
n+l 3

im> U, =1

n—>a’

O5® egddhn a8 O and ZUn =1

r=1
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2x—1, xZ%
=[2x-1| =
h) y=|
& x4l x <t
2
x+2, x=>2-1
y=|x+1+1=
—X, x<-1
Y=
y=x+2 y=x+2
y=-2x+1 y=2x-1
x+2=-2x+1 x+2=2x-1
3x=-1 x=3
X=—=
3

[2x—1|—|x+1]>1

|2x—1| = 1+|x+1|

Besc® x>3 e XS——
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o) (I+x)'="C,+"Cx+"Cyx’ +..+"Cx" +..+"Cx"

(x+1)' ="Cyx" +"Cx" " +"Co)x" 7 + ..+ +"C.X"" +..+"C,
X0 woede © adnems SCe®s’

(D) n(l+x)"" ="C,+2."Cox+..+7r."Cx" " +..+n"C x""

2) nx+)""'=n"Cx" " +(n-1)"Cx" P +..+(n—r)"Cx"" +1."C,

% (2) wicBeess
7 (1+x)"7 =("C +..+n"Cx" ) (" Cx" +..+C, )

cen e "8 o enas

xn—2

= (n=1)"C*+2(n=2)"C} +..+ r(n—1)"C* +..+(n-1)"C>

08 we x" 28 wogend n’.”"°C, , od.
o585 BIE®
3) 8 x=1 exc®.
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r=1 r=0

05. (@ 27°=1
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o+l 90 B l+p+w* =0

O 1+w=-’
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4o o
o _ 1
1+w 10}

) 1+0’*=-0

P __ 1
1+ @’ )

0)2

7 O
o +1

3k 2 \3k
eee a) + p— a)
(1) (l+a)j [ l+a)j

k esest 80, (1) .2=-2

k 90008 &0, (—1)“ 2=2
s . T
u=2i=2| cos—+isin—
(b) ( 2 2]

2

T 2z . (T 2z T .. Iz
uv=2| cos| —+— |+ismn| —+—||=2| cos— +isin—
2 3 2 3 6 6
Sx . 57
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6 6

L

1 A3 27, 27
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u (7[ 27[} .. (7[ 27[)
—=2| cos| ——— |+isin| ———
% 2 3 2 3 A

BHeeds’ ®©

BAC = ABC = ACB = 60° @9 eoxs38a 1.
O»® ABC w®sic SewienasS.

AN\ 4n+l
1+
06. (a) (l_—zj
(l-i-i 1+ij4"+1
_X_
1-i 1+1

N\ 4n+l
(%j =i4n+1=(i4)ni=l'

x=1=0
(x—l)(x2+x+1):O
—14+4/—
x=1, X’ +x+1=0,x= 1£v-3
2
1 B3 1 B3
x=1, X=——+i—, =]
2 2 2 2
2r .. 2« dz .. 4drx
x=1 X=CcoS— +isSin—, X =COS—+iSin—
’ 3 3 3 3
x=1 0,

»9¢, l+w+0° =0, @ =1

(x+2)3 =1; y3 =1 y:I,a),a)2
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2 2 22
5..43 5 43
x=-1, x=——+i—, X=———-1I—
2 2 2 2

L



0GB OB

D)

07. (a)

&

(2+50+20°) =(2+20+20 +30)
(30)° =3°0° =729

(p—-9)(po—q)(po’ -q)
=(p-q)[ P’®’ - pa@’ - pgo+q’ |
=(p-9)(P’ +ra+a’)=p'-q
a)(b+ca)+aa)2)=ba)+ca)2 +aw’

=a+bw+cw’

atbo+ca’

b+cw+aw’

|Z-3-3i|=2
P8 00 edsies (3, 3) 0 @dw 2 8 Daimes.
sled ®08x wdwdens (x—3)°+(y-3)’ =2°

BELR®B DE |Z|@ B@En® aow 3./2 42 ©d.

. cosdx—cos’ x
lim—————
x—0 X
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. 1-2sin?2x—-cos*x
= lim >
x>0 X

. sin’x sin? 2x
= lim > - 2. >

x—0 X X

sinx ) sin? 2x
=lim( ] - 2x4x >
x—>0 X (2x)

—1-8x1
-7

tan 2x —2sin x
3

lim

x—0 X
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sin2x )
—2sinx
— lim <98 2x
x—0 x3
i 2sinx( cosx —cos2x 1
~lim )
x X X coS2x
. 3x X
) 2sin— Ssin—
2sinx 2 1
= X X
-0 x X X coSs2x
) X
) 2sin—x sin —
2sinx 27 3 2 1
= X—X X
=0 x 3x 2 X cos2x
ot Ix >
2 2

. 1
(b) y=sim [2_1 Z =sec”' x (x>\/§)

. 1
Sy = e x=secz
siny = 1 = =cotz
Jsecz? =1 Aftan’ z
d
cos 1.2 = _cosec’z
dz

558 x>\/§, 0<y<%, 0<z<§
. dy
l—sin? y.—=—=—(1+cot’z
JI=sin® .= )
1- 21 .d_y:_ 1+ 12
x =1 dz tan” z

IX¥*=2dy  sec’z X
x> -1 dz sec’z—1 x2 -1

(I-2x)




BoGBD OHBHI 9nede® ydvwofe (B88nd! ©ew)

2
Zx—i
4
I3k
_ 2 2
2
lx—i

i<x<i d—A>O A 8 @
45753 i o @,

&



BoGBD OHBHI 9nede® ydvwofe (B88nd! ©ew)

[
x>§, —<0 4 g5ed.

/
O»® X =§ B0 AQ cubowns ©08m gmd Hemiens w®si; ed.

Eod —lxixixsin60
Rlelolalgles) 27373

I 3 B3P
—X—= abo S
3 2 36

|
=—x—X
23

08. (@) (1) f(x)=sin2x
sin (2x + 2h) —sin2x
h

J'(x) =lim

2cos(2x+h)sinh
=1lim
h—0 h
. sinh
= 11m2cos(2x+2h)—
h—0 h
=2cos2x.x1=2cos2x

n

(i) (sin2x)=2"sin [% - Zx}

dx"
n=1 8o

O: e =i(sin2x)=20052x
dx
(7
e e =2sin E—2x =2co0s2x

n=1 20 gB8Ocws w5 ed.

n=p 20 gBICs won (8 CODEOEDE DIE.

P
A (sin2x) = 27 sin| 2F — 2x
dx? 2

p+l

T (sin2x) =] 27 sin| PZ _ oy
dx?! dx 2
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- 2p.cos(p—27r—2xj>< (=2)

= 2””.sin[(p+l)%—2x}

O® n=p+1 DO ¢ gBOCs wos @d.
©hD G D G OGO ¢md Bug n Ve BAE ©¢HI GBICEG s @d.

1
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ooy —(2x=2)
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x=1, 80 f'(x)=0
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0 1 2
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x=1, [ cu8® o» and f(1)=0 9B ed..
S(x) > 1 x — +080
y =ldsbenixmigass.

L
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@ y=f(x)
Y
N |
|
|
|
1 |
————————————————— —r—————————
|
|
|
0 I 2 X
|
|
|
|
|
i y=|f(x)
Y
0
=1
- x(x—=2)
_(x—l)2
_x(x—Z)
1 x(x-2)

f(x) (x-1)?

&
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x> ta; 80 f(x)—>1 x — to0 8O f(x)_)l

8 1 0
=0,2 80 57
e f(x)

1
x< (80 m D8 @d.

1

1

O® Besy x>]1 3O m a8 @d.
S(x)=0
1
x=1, 8O )’—m
1
O® Heso y:m eSebenltgRns.
l<x<2, ®» x>2, B0 f(x) a8 ed.
1
DO (%) D18 e@d.
Y
N I
I
I
I
I
I
———————————— — — — |____________
=
I /
I N
0 1 2 £
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1 _A+B+Cx+D
09. (a) @_xq(g44)‘1+x l-x  1+x°

1= A1+ x>)(1=x)+ B(1+ x)(1+x*) +(Cx + D)1+ x)(1 - x)

1
x=1, 1=4B, BZZ

1
x=—1 1=4A4, A:ZI

1
x=0, 1=4A+B+D, D=§

X8 wogenmws 0=—A4A+B-C, C=0
1 1

1 1 1¢ dx
f(l_xz)(mz)dx=I4(1+x)d“hﬁd”zfﬁ

=lln|l+x|—lln|l—x|+ltan"l xX+c
4 4 2

(b)  t=sinx—cosx
= (sinx—cosx)2 =1-sin2x

sin2x =1-1¢*

{=sinx—cosx ’“0_’2
dt )

— =cosx+sinx i —1-0
dx

j-51nx+cosx =j)‘ dt

)9 +16sin 2x S 9+16(1-1%)

s

(5- 4t)(5 + 4t)

HoA o
NG (5+4z)
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dt LO
10

1 0

+
107 (5—41)

dt
(5+41)

= nfs—dd+ L nfs+ 4
40 40
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L[, [s+a ’
40 5-4t |
1 Inl- lnl
40 9
:Lln9
40
: :
© I:J~ cosx. ., J:J- sin xdx
», A Ccosx+bsinx 0 acosx+bsmx
al +hJ = 5acosx+bs%nxdx:[x]5:£
0 gcosx+bsinx o 2
bl —a) = Ebcosx—as%nxdx
0 gcosx+bsinx
=[ln|acosx+bsinx|]05
lné
a
I=— 1 |79 pn?
a +b"| 2 a
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z ~ ( _”
10. (@) J).l+coszxx_£ 1+ cos’ (7 —x) x—J; l+cosx

T rsinxdx t xsinx
e o
o L+cos”x yl+cos”x
2J- xsm;c = ,[ smx2 »
l+cos” x o L+cos” x
U=COSX @0g8.
du )
— =—sinx
dx
x:0>7x
u:1--1
J~xsmx ﬂ']r' sin x e
1+cos® x 24 1+cos’ x
_zf —du
211+u2
_ET +du
2_11+u2
_r .l
—2[tan u]_l
T
="|tan"'(1)—tan"' (-1
S [tan” () —tan” (1)
_z E_(_Ej _z
21 4 4 4
x.e
——dx Y
®) I(1+x)2
. 1
=Ix.e - dx
l+x)
1—
dv_ 1 |
u=xe dx  (1+x) 1 >X
e -1
(1+x)
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() y=x(2-x) D
= —(x2 —Zx)

=—[x2—2x+1—1]

y=—(x-1) +1 C

A
3.1

11. (a) AD: x+y-4=0
AC: 3x—y-8=0
A=(3,1)
AB 8 e8mcencs
(y+x-4)+A(y-3x+8)=0
A-3)x+(1+A)y+(81-4)=0

;3
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34-1
AB 8 exnyn®ens = T+l
AD 8 anpme@ens = _1
34-1
T+l

A=1

AB 8 exnyn®ens = |

©80 AB8 ©@mdens =x—y—-2=0
B=(x,,y,) @8 oB@.

J’o_l =1
x,—3

Yo—l_x

-3
I 1 (=t 38 0o8§)

(3 -3) + (3 -1) =(22)
1P+ =8
21 =8
=4
f=+2
t=2, B0 B=(5,3)

t=-2, 80 B=(+1,-1)
B ©e® Do soced Beo

B=(5,3)

BC8 e®woens y+x=k (AD// BC)
5+3=k
k=8

O® Beso BC e38mcens = y+x =38

BD, x-3y+7=0

BD8 &8mwcens = x—-3y+c=0
5-94+¢=0
c=4
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(b)

BD8 @&@mwcens = x-3y+4=0

BD : x-3y+4=0
AD: x+y—-4=0

D=(2,2)

CD8 &®woenss = x—y=k
2-2=k
k=

CD8 &®woens = x—y=0

S=x*+y" +2gx+2fy+c=0
S (2,0),(0,-1)
4+0+4g+0+c=0
0+1+0-2f+c=0

4+4g+c=0

1-2f+c=0

_—(c+4) _c+l
4 4 2

) _2(c+4)x+2(c+l)y+
4 2
2x° +2y° —(c+dx+2(c+1)y+2c=0

S=x"+y c=0

Dadmecs 3000w 580enens’d

Ssx2+y2—(/1+4

(1, -1) 00 e Sen

jx+(/1+l)y+/1:0

1+1—(’1;4j—(/1+1)+/1=0

A==
i) 8,8 e®moeme =x’+)’—x-y-2=0
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11
sl = C1E(_a_j

A+4
(i) stx2+y2—( jx+(/1+1)y+i=0 @B S, =0

©8@Dedcmrw D Heso
S§;=0 o §,=0 ewmg sz §-5,=0

(124—1]x—(/1+2)y—(/1+2)20

(A+2)x-2(4+2)y—2(4+2)=0

ewmig B0 S, =08 edsics ©wowr em Beso

S, ontaiee [/1:;4’—(1;1)}
(2+ 2)(/1:4j 2(2+ 2)(’2“) 2(A+2)=0
A(A+2)=0

A=0 ®» A=-2 20
A=-2 B0 §,=§

A1=0, 8©S25x2+y2—2x+y20

4
(iii) x2+y2—(ﬂ“2+J (A+1)y+24,=0 w

+4 Zq+1]
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A(3,-1)
12. (a) CP8 &8»cens x—-4y+10=0
BQ8 e&»dens 6x+10y—-59=0
C x—4y+10=0005a00 & @d. P Q

t+10
Cz(t, 2 j, A=(3,-1)

Qz(ﬂ ﬂ} 5 C

2

278
Q, BQem Sen 6x+10y-59=0

6(ﬂj+1o(ﬂ)—59=0
2 8

t=10
C =(10,5)

ACS aexnym®encs

CP 8 axnyp®@ens
BC 8 axnyn®encs

2
BC 8 es@mdencs y—5=—§(x—10)

2x+9y—-65=0

6
ACS e8mwcens V +1= 7(x -3)

6x—-7y—-25=0

G D
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BC:2x+9y—-65=0
BQ:6x+10y-59=0

(3

ACO o2 obawed wmcens Tx+6y+c=0

7
20200 @0. ©@®wn B ®owo »i B= —5,8

580, 7x(—%j+6x8+c=0

O»®, gdes wmdens 14x+12y—-47=0

by §;=08 =®wcencs
(37 +3y" —6x—1)+ A(x" + )" +2x -4y +1)=0
S, =0 8 e3¢ (1,0)
S;=0, (1,0) »cm 8
(3+0-6-1)+A(1+0+2-0+1)=0

(37 +3y" =6x—1)+ A(x" +y* +2x—4y+1)=0

4x* +4y* —4x—-4y=0

X +y —x—y=0
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2gg'+2 ff'=c+c’

S,=0 0 S5,=0 yc®a® edcxs od.

(1,0) oz S, =08 efsices &.

(x,3) 8%

X4+ 42gx+2f+c=0 2a80x0 @& dubnms
xx, +yy, +g(x+x)+ f(y+y)+c=0

(1,0) cFssed &
X +) —x—y=0 DaS>ws0 & Bebams

x><1+y><0—%(x+l)—%(y+0)=0

x—y—-1=0

3+—
2

9x2 7
-8 = A+—
4 13 ( 2]

13y—104 = —18x—63
18x+13y—41=0




BoGBD OHBHI 9nede® ydvwofe (B88nd! ©ew)

13. (@)(i) (2sinx—cosx)(1+cosx)=sin’x
(2sinx—cosx)(1+cosx)—(1—cos2 x) =0
(l+cosx)[(25inx—cosx—(1—cosx)} =0

(1+cosx)(2sinx—1)=0

cosx+1=0 @ 2sinx—1=0
__ sinx =—
cosx=-1 5
n T
x=2nrtr,nel x=nz+(-1) E;HEZ
(11) 2tanx+sec2x =2tan2x

1+ tan® x 4tan x
2tan x + =

l—tan®x 1-tan’x
Ztanx(l—‘[an2 x)+(l+tan2 x) =4tanx
2tanx —2tan’ x+1+tan’ x = 4tan x
2tan’ x—tan’ x +2tanx —1=0

tan’ x(2tanx—1)+1(2tanx—1)=0
(tan2 x+1)(2tanx—l) =0

1
tan’x+1#0; tanx:E

x:n7r+0{a:tan"l(% } ne?

(b) 2cos’ @ —2cos* 20
=(1+cos26)—(1+cos40)
=co0s26 —cos46

0 =36" 80
2cos® 36° —2cos” 72° = cos 72° — cos 144°
2(cos 36" —cos72° )(cos 36 +cos72) =cos72° —cos144°

cos72° — cos144°

c0s36° —cos72° = - -
2(c0s36 +cos72 )

N3
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_ 25in108’ sin36°
4cos54° cos18’
_ 2cos18’cos54° 1

" 4cos54°cos18’ 2

c0s36—cos72 =%
cos36=x

x—(2x2 —1):

N | —

2x—4x>+2=1
4x* —2x-1=0

L 2E4116
8

24245

c0s36° >0 9

\EH
4

cos36’ =

cos 72 = cos 36—l

R R R

4 2 4
i __ b _ ¢ 8 o8
() () sind sinB sinC (=k @& 05
a’ —b? b -c* ¢t —a?

+ +
cos4+cosB cosB+cosC cosC+cos A4

~ k* (sin2 A—sin? B) K’ (sin2 B —sin’ C) K’ (ainzC—sin2 A)

cos A+cos B cosB+cosC cosC+cos A
K’ (0052 B—cos® A) kK’ (cos2 C —cos’ B) kK’ (cos2 A —cos? C)
= + +
cos A+cos B cosB+cosC cosC+cos A

=k*(cos B—cos A)+k’(cosC —cos B)+k* (cos A—cosC) =0

L
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a b c

) 245 sin75’  singo? | ()

a+\/§c—2b

= £5in 45° +\/2¢sin 60° — 2¢sin 75°
— ¢[ sin 45° + /2 sin 60° — 2 sin 750]

R Vo (B4l
—fﬁ*ﬁ?‘z(ﬁﬂ
1,3 B
AN

a+\/§c—2b:O
a+\/§c:2b

14. (@) (1)  2(cosx+cos2x)+sin2x(1+2cosx)=2sinx

2(cosx +cos2x)+2sinxcosx(l1+2cosx)—2sinx =0
2(cosx 4+ cos2x) +2sinx(cosx +2cos’ x—1) =0
(cosx +cos2x) +sinx(cosx +cos2x) =0
(1+sinx)(cosx +cos2x) =0

sinx+1=0 cosx+cos2x=0
3x X
v — 2cos—.cos—=0
sinx =-1 ) >
s X 3x
X=—— cos—=0 cos—=0
2 2 or 2
X T 3x T
—=2nwrt+— —=2nrx—
2 2 2 2
T
x=dnrtrx x:§(4nil)
T
xX=%rx x:iga_”

T o
Bese® Omed : iE"E’” [-7 <x<7]
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A-B =C-D

tan(A4 — B) = tan(C — D)
tanA—tan B tanC—tan D
l+tan Atan B 1+tanCtan D

1 1 3 1

x-1 x+1 _ 5 3

1 31

l+————  1+Zx—

(x=D(x+1) 53
2_4
x2 18
x*=9
x=13

2<x<4, x=3

sin(f+a)  cos(f —a)
@ TaTmy T d+m)

sin(f + a)+cos(0 —a) cos(f —a)—sin(f +a)
2 2m

m{sin(ﬁ +a)+sin B— 0 - a)ﬂ - [sin E— 0 - a)} —sin(@ + a)}
mx2sin(£+a}cos(£—0j:2cos[£+a]sin(£—6’j
4 4 4 4
mtan(eraj:tan z—é’j
4 4

tan(z—é’j:m.cot Z—(£+aﬂ

4 | 2 4
tan(Z—HJ:m.cot 1—0{)

4

;3
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b+ —a

cos A=
©) 2bc

(i) (b+c)2 -a’

- (bz +2bc+cz)—(b2 +c? —2bccosA)
=2bc(1+cos A)

_ 4bc.c052§ (1) B

1 ) 1
ABC Semiened dbodcs = EbC-SIH A= S%P

bc.sinA=a.p 2)

(1) » (2) =3

(b+ c)2 —a* = 4bc.cos’ 4

_dap

, A
=— .COS~ —
sin A 2
4
__ Ao oA
2

. A A
2sin—cos —
2 2

A
=2apcot—
P 2
A
(b+c) =d*+ 2ap.c0t5

) @* + b+t =20 - 2070 +2a°D? = 2a%b?
(a2 +b* = ¢? )2 =2a’bh*
a>+b> -’ =+ab\2

a’+b* - c* B iab\/z__’_ 1

2ab 2ab No

3 3z

1
cosc=+——, c= -
2 4 %y

L
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15. (a)
o3 (3 (8 s
-1 2)0-1 2) L5 3
B A -54+71
, (8 5) (15 5) (7 0) (0 0
A = — + =
-5 3) =5 10) o 7) (oo
A2 =54+71=0
T1=54— A T1=54- 4
= A5 - A) = (51 - A)A4
I:A.l(SI—A) I:l(SI—A)A
7 7
L1
o033 4 =7(51—A)
1[5 0 (3 1)]
~710 5) (-1 2)]
2 -1
(2 -y 17 07
71 3) |1 3
7 7
BA=C
(BA)A"' = CA"!
B(AA")=CA"
2 -1
(9 47 7| (2 -3
B=CAT 716 16)1 3| (4 6
7 7
(b) X—=V=0 coeeeeennen. (D)
X+Y=b e 2)




0GB OB

el

(1 1
2\ -1 1

[S=—Y
N~ N~

AX =B
A'AX = A"'B
X=4"B
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&.©20.8. (C.08€) o@D o&ma 11

A exm0e 88x0

60—u
40

01. tanfd=1=

5ed®w
u=20ms"
1 60
tang = —=—
2 t
t=120

8w ¢c 10000 m

%[60+u]x40+60xT—|—%x60xt=10000

80x20+607 +30x120 =10000
T =805

02. 04=t, AB=t,

u
tan9:g=_, t1:£

A g
tana:g:v—l’ l’zzi

f g

2u—-v,
tanf =g = > v, =2u—gt,

t2
1 1
A Bedesmdes = Eutl —Evltz

1
B 8e30esms = 5(2“ +v, )tz

1 1 1
Eu.tl _Evl 1, = 5(2u +v,)t,
ut, —v.t, =Qu+v),

ut, =Qu+v, +v,)t,

wl = Qu+gt, +2u—gt))t,
g
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03.

04.

Vg = 2u

VB,E =

VA,B = VA,E + VE,B

V2 = LN? =(2u)2 +(u)2 —2 % 2u xu.cos 60

= 3y?

sz/gu

u v

sinag sin60
u @x2
NE

sina

) 1
sina =—
a =30

o3 ® ¢o =dcosa=dcos30=@

dsin30  d

v 2\/§u

OB § ®ICB

xX+2y= Bomnas

9nede® ydvwofe (B88nd! ©ew)

B
30
u
Bl____ oy
N
V u
a 60°
L 2u
B
a
d
M
AL

LLLLLLLL L L L LS

x+2y=0 R
X+2y=0
y=aece uend. i=—a ]\}g X [

. M8 FOcews AME =la y

AmE =— 2a T /_\T

m go@®00 F =ma
M, Mg-2T=Ma (D

> T =m(2d) 2)

M, 2Mmg
a= , T =—=
4M +m M +4m

L
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05. r =acosnti +bsinntj

dr : . .

— = v =—ansinnti +bncosntj

dt =

dv . o . o

= = f =—an’ cosnti —bn®sinntj = —n’ [a cosnti +bsin I’llj}
L J J

v w [ a8c®vs v.f =0

a’n’ cosntsinnt —b*n’ sinntcosnt =0

%(b2 -a’ )n3 sin2nt =0

kx
I=—: e®8 k=0,1,2,3...
2n

V.V =a’n®sin® nt + b*n* cos” nt
=n’ [az sin’ nt + b* cos’ nt}
r.r=a’cos’ nt+b’sin’ nt
a’> +b* —r.r =a’sin’ nt +b* cos” nt

V.V =n’ (az +b —K.K)

06. Buw 0doens’ 0 0Oe WIDHG O 185 8 Bodens @ @d.
F=ma ©x8c®x

— P—-600=1200x0 RY | |’;N

P =600N

20
Hes@mnd = 600 x 3 =4000 Watts.

=4kw

F =ma ©x8c®s3
60&

0 —-600-1200x10sin =1200a

Q:600+1200x10x%+1200a

= (12004 +1100)

L ;a
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0x20=30x1000
(12004 +1100)x 20 = 30x 1000

07.

100 1
T XV =—
100x100 10

V =10ms™'
28 BBe® Regmnd @m0

183 = %mv2 + mgh

9nede® ydvwofe (B88nd! ©ew)

Beed Bedos Iy e BEDe.

$@00 =%(0.1><1000)><102 +(0.1x1000)x10x12

=17000 W
=17kW

08. LetV, ,=<u

v

4

Vm,E = Vm,M +VM,E

A4
i
B

Vm,M

m © M ec®r ©@xm0 06308 B®n 98 B8e®s3

(M, m)

Mu—-m(vcosa—u)=0

mycosa
U=——
M+m

Ue—
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0GB OB

Botd 0@nm0 BB 065 0fenn HHO

v 3 u
sin(180— f) sin(f —a)
v my cos &

sinff (M +m)sin(3 —a)
(M +m)sin(f —a) = msin fcosx
(M +m)[sin Bcosa —cos Bsina| = msin fcosa

M sin fcosa = (M + m)cos Bsina

tan S = M+mtana
09.
3m 2m m
CAMNAMAMAMNBAMNAMNANNANS— |
C B A
3m -V, I -7,
AN G -9

B I

— mv, +2mv, = mu

v, =

5
—>V2 _>V2 —>V2
o> ——> «—9
Al I, BI, 1,C

A, B ,C e3¢0z ©@um0 66308 Bu®s ecle®s’
— my, +2mv, +3my, =my, +2mv, = mu
u
7S
I =A(my) oxge®:s’
Ao, ->-I =mlV,-V)

iy

mu
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Co, —+1, =3mV,-V,)

2 2 2
I e R I e A I e )
0B § @SB _Zm” 2m6 2’" 6 2m 6

5
B § B3 :Emuz

10.

2u 6u I 7, v,
€3
BlABB 8w [ = Amy @3¢de®s3

<~ m(v, = 2u)+4m(v, —6u)=0 Somy, +4my, = 4mx 6u —mx2u

v +4v, =22u (1)

BOOsIed gm08 Bwe®s erxe®:s3

V=V, = %(6u +2u)

v, =V, =4u

Vo, == ()

I =A(my) ex€e®s3
B

«— I, =4m(v, —6u)
=4m (@ - 6u)
5
I 48mu
5
48mu
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11. A B A B A B
%
m 4m

BEARBO [ = Amy 9100353

—> m(v, —u)+4m(v, —0) =0 S Amy, —mv, = mu
4v, —v, =u (1
v, +v, =eu (2)

l1+e)u 4e—-1)u

, ey (de-u

5 5
1 3)
v, >0 »® €>Z

Bed ©19®0 ey B8 edon W.

SORRO

4(1
W =ev :g(%}z

@cd® ©g® 8¢deo W >V,

4 (1+ej 4e —1
—= u > u

5 5 5
4(1+e)>5(4e—-1)

e< 4)
16

1 9
—<e< —
(e (@) y<e<
12. © Q@0 om § »ICs [ oGk BERE. 28
S =ut +lat2
2

A8 OE»wx0,

—_— x=28¢

73.5

B8 &8»w0,

—> x =35cosat . —
35cosa =28 x

&




BoGBD OHBHI 9nede® ydvwofe (B88nd! ©ew)

(1)

cosa =
1,
A eseeo, hl=0+§gt

) 1
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